
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування лікарського засобу

 
ПІНОСОЛ®

(PINOSOL®)
 
Склад:
діючі речовини: 10 г мазі містять олії сосни звичайної (Pini silvestris etheroleum) 685 мг; олії евкаліптової (Eucalypti etheroleum) 432,5 мг; тимолу (Thymolum) 21,75 мг; 
токоферолу ацетату (Tocoferoli alfa acetas) 288,5 мг; ментолу (Levomentholum) 72,25 мг;
допоміжні речовини: бутилгідроксіанізол (Е 320), лабрафіл М, віск білий, вазелін білий.
 
Лікарська форма.  Мазь назальна.
Основні фізико-хімічні властивості: прозора мазь білого кольору з характерним запахом.
 
Фармакотерапевтична група.  Протинабрякові та інші препарати для місцевого застосування при захворюваннях порожнини носа. Код АТХ R01A X30.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакологічні властивості окремих активних речовин та механізми їх дії повністю не з’ясовані.
Компоненти препарату чинять антисептичну дію, стимулюють процеси грануляції та епітелізації тканин, спричиняють гіперемію.
Протимікробну дію чинять олія сосни звичайної, евкаліптова олія і тимол.
Вітамін Е посилює сукупну дію на процеси грануляції та епітелізації тканин.
 
Клінічні характеристики.
Показання.
Гострі та хронічні запалення слизової оболонки носа та носоглотки, що супроводжуються пересиханням слизової оболонки (наприклад, хронічний атрофічний риніт, хронічний 
гіпертрофічний риніт), а також стан після оперативних втручань у порожнині носа та після тампонади носа.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до діючих речовин або до будь-яких інших компонентів препарату; запалення слизової оболонки носа алергічного походження.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Невідома.
У разі необхідності одночасного застосування будь-яких лікарських засобів слід проконсультуватися з лікарем.
 
 
Особливості застосування.
Не можна допускати попадання препарату на слизову оболонку ока.
Перед використанням препарату необхідно перевірити індивідуальну реакцію пацієнта на препарат.
Препарат містить бутилгідроксіанізол, що може спричинити подразнення очей, шкіри (наприклад, контактний дерматит) і слизової оболонки.
 
Застосування у період вагітності або годування груддю. Піносол® можна застосовувати у період вагітності або годування груддю.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами . Не впливає на здатність до концентрації уваги.
 
Спосіб застосування та дози.
Препарат у невеликій кількості (видавити з тюбика приблизно 0,5 см) наносити 3-4 рази на добу через носові отвори на передню частину слизової оболонки носової порожнини. 
Для введення можна застосовувати гігієнічні палички (край яких загорнутий у вату), потім помірним натисканням крил носа розтерти мазь по слизовій оболонці.
Тривалість лікування визначає лікар індивідуально залежно від характеру та перебігу захворювання.
 
Діти.
Піносол® застосовувати дітям від 3 років. 
Дітям препарат слід застосовувати з обережністю у зв’язку з можливістю виникнення бронхоспазму.
 
Передозування.
Небезпека передозування препарату при місцевому застосуванні малоймовірна. 
 
Побічні реакції.
Реакції гіперчутливості, включаючи шкірні висипання, почервоніння, ангіоневротичний набряк, кропив’янку. 

 Класи систем органів  Побічні реакції

З боку респіраторної системи, грудної клітки та середостіння Свербіж, печіння у носовій порожнині, набряк та почервоніння, 
подразнення слизової оболонки, бронхоспазм

З боку органів зору Подразнення очей

З боку шкіри і підшкірної клітковини Подразнення шкіри, контактний дерматит
 
У разі виникнення будь-яких небажаних реакцій слід припинити застосування препарату та обов’язково звернутися до лікаря.
 
Термін придатності.
2 роки.
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання.
Зберігати у недоступному для дітей місці. Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.
 
Упаковка.
По 10 г мазі в тубі ; по 1 тубі у картонній коробці.
 
Категорія відпуску.
Без рецепта.
 
Виробник. 
АТ «Санека Фармасьютікалз» / Saneca Pharmaceuticals a.s.
 
Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності.
Нітрянська 100, 920 27 Глоговець, Словацька Республіка /Nitrianska 100, 920 27 Hlohovec, Slovak Republic.


